
 

Ve dnech 23. – 24. září 2022 proběhly komunální volby ve dvou 
volebních okrscích naší obce. Volební účast v obou částech obce byla 
50,11 %, z toho 
volební okrsek č.1 – Bartošovice - 48,68 % 
volební okrsek č.2 – Hukovice - 56,11 % 
 
Zvolení zastupitelé do zastupitelstva obce Bartošovice 
 
Nezávislí pro Bartošovice a Hukovice 
Lumír Milák 
Rostislav Čubok 
Martina Goldová Mgr. 
Milan Valenta 
Josef Hlinka Ing. Ph.D. 
Peter Györi 
Miroslav Bár 
Jiří Vodák 
Jan Halm 
Františka Hámorníková 
 
 



Sdružení nezávislých kandidátů pro Bartošovice 
Jiří Sagan MUDr.   
Josef Havrlant Ing. 
Luboš Hodura 
František Urbánek 
Petra Honusková Mgr. 
 

 
Ustavující zasedání zastupitelstva obce Bartošovice se bude konat ve 
středu 19. října 2022 v 17:30 hodin v zámku v Bartošovicích,  
1. patro. Program zasedání bude zveřejněn na úřední desce. 

 
Ve dnech 30. září  - 1. října 2022 proběhne druhé kolo senátních voleb.  
volební okrsek č.1 - Bartošovice, Základní škola 
volební okrsek č.2 - Hukovice, Kulturní dům 
pátek 30. září – 14:00 - 22:00 hodin  
sobota 1. října –  8:00 - 14:00 hodin 
Volební lístky obdrží voliči ve volebních místnostech. 
 

 
Ve středu 21. září 2022 se konalo 22. zasedání zastupitelstva obce 
Bartošovice, ze kterého přinášíme z důvodu ochrany osobních údajů, 
výpis usnesení. 
 
Zastupitelstvo obce po projednání 
Vzalo na vědomí: 

• Kontrolu plnění usnesení 
• Rozbory rozpočtového opatření obce Bartošovice k 31.8.2022 
• Zápis kontrolního výboru DSO Regionu Poodří ze dne 27. 

června 2022 
 
Schválilo: 

• Ověřovatele zápisu: Mgr. Blanka Skalíková, Zdeněk Houška 
• Rozpočtové opatření č.5/2022 

Příjmy                 1 105 700,00 
Výdaje                              0,00 
Saldo P a V        1 105 700,00 
 



Rozpočet po 5. rozpočtovém opatření 
Příjmy               45 394 500,00 
Výdaje              51 896 400,00 
Saldo P a V      - 6 501 900,00 
Financování       6 501 900,00 

 
• Uzavření Smlouvy o budoucí kupní smlouvě, včetně ustanovení 

ohledně práva provést stavbu „Revitalizace Liščího potoka v km 
0,000 – 3,000 stavba č.5472, mezi obcí Bartošovice a Povodím 
Odry s.p. k pozemku p.č. 2685, zapsaného u Katastrálního 
úřadu pro MSK, katastrální pracoviště Nový Jičín, na listu LV 
č.702 (obec Bartošovice), k.ú. Hladké Životice, obce Hladké 
Životice. Jedná se o výměru 1 m2 budoucí parcely, vzniklé 
odměřením od parcely č.2685 v ceně 500,- Kč 
 

• Prodej pozemku p.č. 3437 o výměře 1238 m2, ostatní plocha, 
v obci a k.ú. Bartošovice v obvyklé ceně stanovené dle 
znaleckého posudku č.3333-27/40-2022 ze dne 9.9.2022, 
vypracovaného Ing. Pavlem Matůšů z Oder v ceně 26 000,- Kč 
 

• Záměr koupě pozemků 
- p.č. 603/2 o výměře 76 m2, ostatní plocha, který vznikne 
oddělením z pozemku p.č. 603/1 o výměře 429 m2 

- p.č. 602/3 o výměře 175 m2, ostatní plocha, který vznikne           
oddělením z pozemku p.č. 602/1 o výměře 330 m2 
- p.č 602/4 o výměře 119 m2, ostatní plocha, který vznikne           
oddělením z pozemku p.č. o výměře 294 m2, vše v obci a k.ú.           
Bartošovice, a které budou odděleny dle GP č. 1006-94/2022, 
vypracovaného Ing. Tomášem Grosmanem ze Studénky 

 
• Záměr prodeje pozemku p.č. 286/5 o výměře 222 m2, zahrada, 

který vznikne oddělením dle GP č. 1007-95/2022, vypracova-
ného Ing. Tomášem Grosmanem ze Studénky, z pozemků p.č. 
286/1 o výměře 522 m2 a p.č. 287 o výměře 163 m2, zahrada, 
v obci a k.ú. Bartošovice 
 

• Záměr prodeje pozemku p.č. 286/4 o výměře 179 m2, zahrada, 
který vznikne oddělením dle GP č.1007-95/2022, 
vypracovaného            Ing. Tomášem Grosmanem ze 
Studénky, z pozemků p.č. 286/1   



            
             o výměře 522 m2 a p.č. 287 o výměře 163 m2, zahrada, v obci  
             a k.ú. Bartošovice  
 

• Záměr směny části pozemku p.č. 443, trvalý travní porost  
o výměře 150 m2 a pozemku p.č. 484, vodní plocha o výměře  
150 m2 zapsaného na LV 10001 obce Bartošovice, přičemž oba 
pozemky jsou odděleny GP č.373-96/2022, vypracovaného Ing. 
Tomášem Grosmanem ze Studénky, bez finančního vypořádání 
 

• Záměr bezúplatného nabytí části pozemku p.č. 894/10 o 
výměře 418 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace, který 
vznikne oddělením dle GP č.1005-93/2022, vypracovaného Ing. 
Tomášem Grosmanem ze Studénky z parcely č. 894/1 o 
výměře 9 839 m2 zahrada, v obci a k.ú. Bartošovice  
 

• Uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí směnné, v souvislosti 
s realizací projektu „Renaturace Hukovické údolnice, Barto-
šovice, k.ú. Hukovice“ v souvislosti s realizací protipovodňových 
opatření, realizovaných na základě Plánu společných opatření, 
vyplývajících z Komplexních pozemkových úprav pro k.ú. 
Hukovice  

 
• Předběžný souhlas s odkupem části parcely č. 3404 v k.ú. 

Bartošovice o výměře 166 m2 v souvislosti s realizací stavby 
„VN Bartošovice I – rekonstrukce hráze a funkčních objektů, 
stavba 4314“, investora Povodí Odry s.p. 
 

• Koupi pozemku p.č. 1301, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 
317 m2, v obci Bartošovice, k.ú. Hukovice  

 
Poslední termín v letošním roce pro uložení 
velkoobjemového odpadu a elektrospotřebičů na 
sběrném dvoře připadá na sobotu 29. října. Poté bude 
sběrný dvůr pro veřejnost uzavřen. 
 



Ministerstvo práce a obchodu oznámilo, že žádost o poskytnutí 
podpory „Obnova soustavy veřejného osvětlení Bartošovice“ byla 
v souladu s podmínkami výzvy akceptována. Na základě této 
akceptace jsou pro obec na tuto akci rezervovány finanční prostředky 
ve výši 2 582 400 Kč. 
Pro vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace je v současné době nutno 
vyhlásit výběrového řízení na tuto akci a provést výběr dodavatele. 
Termín realizace – rok 2023.  
 

Podzim už ťuká na dveře a po sklizni úrody na zahrádce, pouštění 
draků s dětmi nebo vycházce do barevného lesa, se jistě večer rádi 
začteme do dobré knížky.  
Do knihovny nám v září přibyly nové tituly z fondu knihovny v Novém 
Jičíně a také se stále nacházejí drobní dárci, kteří věnují knihovně 
mnoho zajímavých knih. Nejde jen o romány pro ženy, ale také o knihy 
s historickou tématikou nebo o aromaterapii, horolezectví, výtvarných 
technikách apod.  
I když je teprve říjen už jsem psala Ježíškovi, abych pro vás měla i 
letos pod stromečkem něco nového k četbě. Vycházela jsem hlavně 
z požadavků a přání čtenářů, ale určitě se objeví i knižní novinky 
letošního roku. Také letos se můžete stát knihovnickým Ježíš-kem i vy 

sami  
a darovat knihovně do 
fondu nějakou novou 
zajímavou  knížku. 
Podrobnosti hledejte 
v příštím zpravodaji.  
V září jsme usku-
tečnili setkání s PhDr. 
Arnoštem Vašíčkem, 
který nám velice 
poutavě vyprávěl o 
záhadách u nás i ve 
světě. Otevřel nám 



dveře do světa záhad a zajímavě vyprávěl o Ďáblově knize, Golemovi, 
hrobu Attily, králi Hunů u Frýdku Místku, strašidelném hradě 
Svojanově, mimozemských civilizacích, apod. Všechny záhadné jevy 
doprovázel fotografiemi, svými hypotézami založenými na spoustě 
vědeckých důkazů a přiměl tak k zamyšlení i účastníky besedy. Škoda 
jen, že se této velmi pěkné akce zúčastnilo pouze pět návštěvníků. 
Akce pořádám pro čtenáře i širokou veřejnost, jsou většinou zdarma, a 
tak mě trochu mrzí nízká účast a malý zájem. Doufám, že nás příští 
měsíc bude víc. 
Také v měsíci říjnu vás zvu hned na několik akcí.  
 
V pondělí 3. října se zapojíme do TÝDNE KNIHOVEN. V rámci této 
akce budou nově přihlášení čtenáři bez ročního poplatku a vyhlašuji 
amnestii na všechny upomínky. 

Pro dospělé připravuji 18. října 2022 od 17:00 do 18:30 hodin 
v knihovně v Bartošovicích (č.p. 138 – 1.patro)  
SETKÁNÍ SE SPISOVATELKOU MARKÉTOU LUKÁŠKOVOU. 
Tato mladá spisovatelka je autorkou 7 knih (Losos v kaluži, Panda 
v nesnázích, Vlaštovka v bublině, Majonéza k snídani , apod.), které se 
zabývají rozmanitými životními situacemi, osudy a problémy mladé 
generace. Otevírá čtenářům pohled do světa psychických problémů 
velice čtivou formou. 
Pracovala jako redaktorka v časopisech Reflex, Týden, Maxim  
a intenzivně se věnuje také nahrávání podcastů na zajímavá témata. 
Přijďte podpořit tuto mladou a velmi nadějnou spisovatelku, která má 
před sebou jistě slibnou kariéru. Akce je vhodná i pro mládež, 
neváhejte a přijďte. Nevadí, že jste od ní nic nečetli a neznáte jméno 
ani tvář, je to právě vhodná příležitost k seznámení s autorkou i její 
tvorbou.  
Na akci si rezervujte místo na e-mailu knihovny:  
knihovnabartosovice@seznam.cz, kapacita knihovny je omezená. 
Součástí akce bude i autogramiáda. Vstup je zdarma. 
 
Na podzim proběhnou dvě ČTENÍ PRO DĚTI. První proběhne  
1. listopadu v 16:00 hodin v knihovně a bude s maminkami  
a babičkami, které budou střídavě číst dětem krásnou knížku 
BAREVNÝ KONÍČEK o klukovi s velkou fantazií. Děti si po čtení 
budou moci namalovat svého koníčka. Každý účastník bude odměněn 
malým dárkem. 



Druhá akce se uskuteční 29. listopadu a číst budou dětem tatínci  
a dědečkové knížku LENTILKA PRO DĚDU EDU. Přijďte 
poslouchat, číst a strávit společně příjemnou chvilku nad knížkou.  

I letos nás čeká zkouška odvahy v knihovně a pokusíme se s dětmi 
zjistit, jak je to  s našim strachem a statečností. Pomohou nám v tom 
knížky z knihovny a vzájemná podpora kamarádů při SPANÍ 
V KNIHOVNĚ na akci s názvem BOJÍME SE RÁDI !? 
Akce proběhne ze 4. na 5. listopadu v knihovně. Děti přenocují 
v knihovně a zjistí, zda se najde knížka, která dětem vrátí ztracenou 

odvahu, bude vtipná a humorná a pomůže 
dětem překonat vlastní strach, obavy  
a úzkost. 
Akce je určena dětem 6-10 let, počet míst 
je omezen, zarezervujte se na e-mailu 
knihovny nebo osobně u knihovnice Mgr. 
Jitky Buchlovské. 
 
Akce začíná v pátek 16:00 hodin a bude 
ukončena v sobotu v 10:00 hodin. Cena za 
stravu je 50 Kč. Přihlášeným budou před 
akcí předány podrobnější informace. 
 

Dále připravuji opět knihovnické lekce pro děti MŠ i školáky. Ve škole 
proběhnou čtenářské dílny s paní Rožnovskou. V prosinci vyhlásíme 
nejlepší čtenáře za druhé pololetí roku 2022 a už se můžete pomalu 
začít těšit na akce plánované na příští rok. Určitě si v nabídce knihovny 
každý něco najde. 
           „Pro podzimní snění najdi vhodné čtení.“ 

 
Jitka Buchlovská, knihovnice 

 
 

proběhnou v sobotu 29. října 2022. Zahájeny budou výlovem Dolního 
bartošovického rybníka v ranních hodinách. V zámeckém parku bude 
probíhat stánkový prodej s doprovodným programem. V zámeckých 
prostorách budou připraveny rybí speciality a další občerstvení.  
Pro návštěvníky bude otevřen Dům přírody Poodří. 



         

 

 

          
 
         V měsíci říjnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané                          
              paní Jarmila Hodurová 
              pan Jaroslav Ryšica 
              paní Naděžda Škopková 
              paní Jarmila Pravdová 
              pan Josef Křenek 
              paní Vlasta Tarčová 
              paní Ludmila Zatloukalová 
              paní Svitlana Boháčová 
              pan Ján Obšivan 
 

Jubilantům přejeme hodně štěstí, zdraví  
a osobní pohody ! 

 
 

 

 

Rozloučili jsme se s 

paní Ludmilou Kubáňovou 

panem Jozefem Mikšíkem 

 

 

 

Včelaři slaví 150 let od založení Českého svazu včelařů. Po celou 
dobu plní svaz své poslání ku prospěchu českého včelařství. ČSV je 
nejenom v Evropě ale i mezinárodně uznáván jako jeden silný svaz, 
který sdružuje 57 000 členů v 1 100 základních organizacích. 95% 
chovatelů včel v ČR je členy ČSV, kterým svaz poskytuje zajišťování 
léčiva, pojištění či právní zastoupení v oblasti specifické pro chov včel,  
v sousedských sporech, náhradou vzniklé škody způsobenou 



chemickou ochranou rostlin, případně živelnou pohromou až po 
zajišťování dotací. Členové jsou pojištěni i pro případ úrazu při práci se 
včelstvy.  
Pro rozvoj a právní ochranu včelařů se ponejvíce zasadila Marie 
Terezie vydanými patentními listinami pro Moravu a Slezsko, potažmo 
pro království české. Vše je datováno okolo roku 1775. V průběhu 
dalších let byla specifikována práva a povinnosti včelaře s ohledem na 
ochranu a rozvoj včelařství. 
Včelařské spolky jsou podřízeny všeobecným ustanovením 
občanského zákoníku. Všeobecný OZ ustanovený r. 1811 platil více 
než 100 let. Následoval OZ 141/1950, 10/1064 a nový OZ č. 89/2012. 
Jednou ze zajímavostí je výnos z roku 1965, který řešil rozmetání 
chlévské mrvy výbušninami s ohledem na okolí. Ve všech těchto 
ustanoveních občanských zákoníků je náhled na včelstva vesměs 
stejný, směřující  
k ochraně včelstev a sousedské spory upřednostňuje řešit spíše 
dohodou, než-li soudní cestou. Poměrně důležitou kapitolou ve 

včelařství je spolupráce se Státní 
veterinární správou. Milníkem této 
spolupráce jsou 60 léta minulého století, 
kdy došlo k velkému rozšíření varroázy  
a bylo nutné přijmout veterinární opatření. 
Včela patří mezi důležitá hospodářská 
zvířata spadající pod kontrolu SVS. 
Tak jak plyne čas, mění se i podmínky 
chovu včel. Proměny jsou patrné i v 
krajině, která určuje strukturu a plošné 
rozšíření medonosných rostlin, snůškovou 
základnu včelstev. Bohužel v poslední 
době není podporována výsadba a šíření 
akátů z důvodu nepůvodní dřeviny, ale 
významný snůškový zdroj pro včely. 
Řepka se v malém množství vysévala již 
za vlády Marie Terezie a sloužila 

především k získávání oleje na svícení. Ostatně mezi včelařstvím a 
pěstováním polních plodin existuje přirozená symbióza, která je 
vzájemně prospěšná oběma odvětvím. I když v Evropě patříme na 
jedno z prvních míst ve včelaření, v produkci medu již soběstační 
nejsme. Český med je uznávaný s lichotivými přívlastky jedinečný a 
nenahraditelný, daný biodiverzitou krajiny na jejíž tvorbě se včelstva 
podílí. 



Patronem a ochráncem včelařů je sv. Ambrož. Byl biskupem, 
myslitelem a učitelem ve 14. století, dobře obeznámen se životem včel 
a údajně byl velmi pilný a pracovitý. K nám do Čech přinesl kult úcty k 
sv. Ambrožovi Karel IV, který měl včelaře a zejména medovinu ve 
velké oblibě. 

V letošním roce byla 
mše svatá v bazilice 
na sv. Hostýně za 
včelaře, včelstva a 
příznivce včelaření. 
Mši svatou celebroval 
jako již mnohokráte 
arcibiskup olomoucký 
a nově jmenovaný 
arcibiskup pražský 
Jan Graubner. Tento 
obřad důstojně přispěl 
k významnému vče-
lařskému výročí. Bez 

zajímavosti jistě není, že v celém historickém období za 150 let je  
v současnosti v čele ČSV jediná žena - Jarmila Machová. 
V článku jsou použité citace z mimořádného vydání časopisu 
Včelařství ke 150. výročí založení ČSV. 
 
                                                                           jednatel spolku ZO ČSV 
 

Pokud máte zájem získat informace, týkající se úspornějšího vytápění, 
fotovoltaiky, poradenství o rekonstrukci nebo stavbě domu navštivte  

Veletrh úspor – stavba, teplo, energie Ostrava 
 
 
 
 
pátek a sobota 7.- 8. října 2022 
Trojhalí Karolina u nákupního centra Nová Karolina 



Přítomno bude řada firem a spousta specialistů, kteří Vám poskytnou 
informace k řešení úspor tepla a energií. K dispozici budou prospekty, 
kontakty, rady, konzultace dle Vašich potřeb 

Těšíme se na Vaši návštěvu ! 
www.omnis.cz 



 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bartošovický zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku)  
č. 10/2022 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošovice č.p. 135, dne  
30. září   2022, IČ 00297721, tel. 556 758 692. Evidenční  číslo  přiděleno 
Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006 MK ČR E 16453. Zpravodaj vychází  
1x měsíčně nákladem 600 výtisků, není vydáván v regionálních mutacích. 


